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T CyMMa YrnoBs TpeyrosibHMKa

Ypok reoMeTpumn B 8 Kracce
BC(K)OY N2 115 r. Camapa
Yuntenb MaTteMaTUKW:
HuknteHko Onbra AnekcaHapoBHa
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Llenn ypoka:

N3y4ynTb yTBEpXXAEeHNEe O CyMMe YI/10B
TpeyroJsibHMkKa U (©opMnUpoBaTb HaBbIK
ero UCnoJib30BaHMA NPU HaxoxXaeHun
HEN3BECTHbIX Yr/10B TPeyroJibHuKa.
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@ Kakne 6bIBatoT Yribl:

< ACB — octpbin (<90°)
C («C, «BCA)

B (X

XYZ — npsamou (=90°)

Y

K Z KNM - T1ynoi (>90° u
\ <180°)




TpaHCcnoOpTUp —

MHCTPYMEHT /191 MOCTOPOEHUS
1 U3MEPEHMUS YI/I0B

transporto (nat.)
«repeHoLly»




ANropuT™ U3MepPEHNs yrnos
., C MOMOLLIO TPaHCMopTMPa
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/ACB=120 °

— CoBMeCTUTE LEHTP
TPaHCNopTUpa C BEPLUMHOW YrNna
N CTOPOHOW Yrna TakK, YTobbl
NyY npowlen Yyepes MeTKY Ha
TpaHcriopTupe 0° (180°).

— Onpepenute, yepes Kakyto
OTMETKY Ha TpaHcnopTupe
NPOXOANUT BTOPOW NyM.
(IMpaBunbHO BblbepuTe
yncnosown psial)

— IaMepbTe yron. Ecnu
HCMOPTUP HANIOXEH Ha yron,

TO HY>XHO BOCMOJ1b30BaTbCH

8§AOM yncen, HaYMHaLWKNXCA C



Buabl TpeyronbHUKOB
No BeJIMYnHE yrioB
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YeMy paBHa CyMMa yriosB
TpeyroJjibHUKa?



C noMoLLbi TpaHCnopTUpa
N3MepbTe BENUYNHY KaXXAoro yrna v

1+ .2+ ,3=...=180°
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Bbipe)xxb U3 6ymMaru npom3BoJibHbIW TPEYroJibHUK U
BbINOJIHU ero nepernbaHus, Kak NoKa3aHoO Ha PUCYHKe.

YeMy paBHa CyMMa Yr/i0B TpeyroJibHMKa?

- pa3BepHyTOMY Yyray, T.e. 180°
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CyMMa yrnoB TpeyroJjibHMKa
paBHa 180°




OTBeTbTe Ha BOMPOCHI
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aK HaUTHU yros A, ecnm n3BecTHbl yribl B u C?
Kak HauT OAMH U3 Yrj10B TPeyroJsibHUKa, €C/1In U3BECTHbI ABa

apyrux?
MO)>KHO /I HAUTU HEN3BECTHbIN YIroN TPeyroJsibHUKa, ecnun
AaH TOJIbKO OAMH yron?

MoryT 21nm B TpeyrosibHMKe 6bITb ABa NpPSAMbIX yrna?

A aBa TynbIX yrna?

Mo)xeT 2in yron npuv BeplumHe pasHobeapeHHoOro
TpeyrosibHuKa 6biTb TynbiM?

A yrnbl npy npy oCHOBaHUU?

Kak HauTh yron npm ocHoBaHum paBHob6eapeHHOro
TpeyroJsibHUKa, ec/qiu U3BeCTeH yros npm seplumHe?

A KaK HalTH yroJi npy BeplunHe paBHo6eApeHHOoro
TpeyroJibHUKa, ec/iu U3BeCTeH Yyrosi npM oOCHOBaHUU?
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N91199
.. anauTe yrnbl TpeyronbHUKa

~1=180° -100°=80°

,2=180°-110°=70°

~3=180°-(80°+70°)=
110° =30°

100°

OTBerT: 80 °,70°, 30°.



3anonHuTe Tabnuuy, NonyYnTe UMS

NPEBHErPEYECKOro YUYEHOro
1 2 3 4 S 6
A 25° 35° 135° 90°
/B 75° 57° 60° 60°
ZC 35° 73° 90° 60°




Tabnmua BO3MOXXHbIX OTBETOB

E 80° I1 65° T 100°
P 40° B 110° M 70°
K 50° 1 30° K 35°
H 45° JI - b 25°
H 60° C0° I' 85°




EBKNMA (3 8. 4O H. 3) —

peBHerpequKmﬁ MaTeMaTuK

«K reomeTpummn HeT
LlIApCKOM AOpOrn»

[naBHbIN TPy - «Havyana» |
(15 KHur)




TTyTs nosHaHusa

w /
yBriekaresieH,

HO He YCbINAGH PO3GMMU.
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Cnacubo 3a BHUMAHUe.




